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Majd lia kinyílik az idő . ,.
Az elkésett télapó utolsó eről­

ködéseit erezteli velünk, de kilátás 
van ra, hogy a nemsokára rank 
következő március enyhe szele lova 
űzi a rideg öreget » a megdermedt 
tőidet fölengeszteiVe, zöld pázsittal 
vonja be a halait, virdgoiskal es 
zöld lombokkal a lát s madardai- 
1..1 leszi zajossá az cidöt.

Csakhogy más évben a tava­
szi j ugyíakadás, a viragos la, a 
mudardahól zajos etdö utas eizesl 
vallott ki az vmbeiból, mint az 
idén, Hiszen mosl aggódó lek lem­
mel vaijuk még a lioloapoi is, 
mert nein tudjuk, nem Uoz-e hin 
a harctéren küzdő valamely liozza- 
lariozonk, rokonunk vagy jubata- 
tunk sebesüléseiül avagy elvsteröl.

Bs ha gondolkozunk s komo­
lyan fontol, uk az. eseményeket, 
lehetetlen be nem látnunk, hogy 
majd ha kinyílik az idő, igen sok. 
teendő vár reánk, nemcsak a harc­
térén, hanem me.iaza is.

A világháború. d jobb idő be­
álltával teljes erővel Cg kihjlödni 
s az óriási mérkőzés olyan .irányo­
kat log ölteni, amnyemői meg a 
világtól ténck-in sohasem emiekez- 
hneil meg,

A lavasz közel éltétől valóban 
van okunk léin', ha meggondoljuk, 
liogy mi lesz az emberiséggel, ha 
a veszedelmes járványos betegsé­

gek felütik fejüket, pedig attól jog­
gal lehet tartani. Hiszen most, téli 
időben is hozzák a lapok az érte­
sítéseket, hogy a kolera, tifusz s 
egyéb betegségek itt is, ott is lap- 
panganak s télő, hogy a jobb idők 
beálltával ezek a járványos beteg­
ségek teljes erővel tognak dühön­
gés.

Még abban az esetben is, ha 
az Isten megvédelmez bennünket a 
ragályos és veszélyes betegségektől, 
minden erőnket meg kell feszíteni, 
hogy a folyamatban levő dolgokat, 
különösen a mezőgazdaság körében 
elvégezhessük.

Akik a harcmezőn minden 
erejük megfeszítésével védelmeznek 
minket ittlionmaradottakat, sőt vé­
rüket is ontják értünk, megkíván­
hatják, hogy azokat a dolgokat, a 
melyeket ők a háború m a t most 
uem folytathatnak, mi ítthonmara- 
duttak végezzük el.

Nem lehet most válogatnunk, 
hogy ezt vagy azt a dolgot csak 
férfiak végezhetik, hozza kell lógni 
ahhoz az asszonyoknak, s-rüültcob 
gyermekeknek es öregeknek is, ha 
azt akaijuk, hogy meglegyen a 
mindennapi kény erünk.

Varosunkban a bevonult kato­
nák családiul részére már eddig ki­
osztásra kei olt mintegy tél millió 
korona államsegély.

Nagyon helyes és üdvös do­
lognak taítjük a segélyezést, de ezt

nem szabad olyannak tekinteni, 
amelyből dolog nélkül éljünk, ha­
nem csak arra való, hogy abból 
némileg pótoljuk a hiányzó dolgok, 
beszerzésére szükséges összegei.

S akkor, midőn a segélyezésről 
szólunk, lehetetlen elhaigatnunk, 
hogy vannak nt is visszaélések. 
Egyre-masra érkeznék a panaszok 
az előljáiósághoz, hogy o.yanok is 
igénybe veszik a segélyt, akiket az 
latén anyagi javakkal megáldott s 
viszont vannak olyanok, kik a se­
gélyre támaszkodva meg azon dol­
gok elvégzésé elől is elzárkóznak, 
melyeket békés időben rendesen 
folytattak.

Úgy az egyik, mint a másik 
ellen védekezni kell. Akik jogta­
lanul vetlek igénybe az államse­
gélyt, azokkal nemcsak vissza kell 
területin, hanem a való es tenyle- 
ges állapot elhallgatása miatt meg 
is volnának büntetendők Aki pe­
dig jogosult a segélyre az rakény- 
szenteudö, hogy testi erejenek meg­
felelő munkát ketlo díjazás mellett 
vállaljon, mert azt a aok munkás 
kezet, mely a harctéren van log- 
Ulkoztatva, eS ik így leszünk ké­
pesek pótol 1T-.

Majd ha kinyílik az idő, annyi 
lesz a munka, hogy a mostani há­
borús időben bajos lesz ra munkást 
találni. De el kell végezni azokat 
a teendőket, melyek a mezőgazda­
ságban előfordulnak, mert ntaskü-

gven jót mutat, szelencéit hoz, hát aka-

lud-e ?

Kártyavetőnő és bakfis.

II.
Folytatás.

Csak ki vele ... ki yele ősintén, 
mer máskíp az én faradságom semmit 
sem ir.

Mit tehettem egyebei, mini a fül. e 
súgtam ezt a gyónj öiü nevet: „Aiadai

— Na, ákáiud-e kisásonykám, hogy 
kilencs nap alatt jegybe járj vele?

— Istenem, nem tudom, hogy akar­
jam-e, hisz még csak uzuiöt esztendős 
vagyok . ..

— His ín mán tiz.enkít íves koromba 
ó ony vótam, mtgvínüls kisásonykám, hát 
ki vele a szándíkcüdfll, mert a kánya na-

Legyen hál, akaioin!
— No hat tegyél erre a kártyára 

valami aiány vagy ezüstnemüt, hogy 
olyan .gazsí ügyen annak a serelme hoz- 
"au • • na ice vele, valami ezsüst kánál, 
függő vagy gyílí, akármi.

_ I .j istenem, felek a mamuskám-
tól, nem u.eiek adni.

__ Ne lelj semmit, kisásonykám, his
yissahozsum, csak hónapig kell, mert azsal 
ímudKuzsum éjfélkor a seieucsídie.

Ekkor édes bácsi egészen kísértésbe 
jöttem es képzelje, az ezüst kis medaillo- 
nómat a pspusku aicképével neki adtam. 
Az igaz, hogy oly sok szépet mondod; 
,ut is mondta, l.Ogv Aladár kilenc nap 
alatt jeggvürüvel log megajándékozni s 

j olyan coldogok leszünk, hogy azt csak az 
I Isten latja. Ue nem lett ám iyaz éeds bá­

csi, mert éppen ma hallottam, hogy Ala­
dár elvesz egy igen gazdag leányt, de nem 
engem, pedig az nem tizenöt éves mint 
én vagyok . ..

Végtelen szomorú vagyok, édes bá­
csi és összetett kezeimmel kéietn, beszél­
jen a cigány asszonnyal, a ki engem így 
rászedett, hogy küldje vissza nekem a 
papuskám arcképét, a medál Iont már 
megvette a mamusks, de papám nekem 
csak éppen egy volt s azt én többet nem 
kaphatok.

Muíiika.

Hiába . . .

Hiába, akár mint gondolám, 
Hogy feledni tudlak .; .
A gyötrelem nem hagy nyugodni, 
Fájdalmam könnyekbe fullad I

Hiába keresem a magányt l 
Könyörtelen árnyékod kísér.
Míg vég’e <M»y mskadok 
£s órák nyugalmat ad a sir /
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1 címben kflnnyen megtörténhetik, hogy
ál nők ellenségeink kiéheztetnek.

A szomszéd városokos asszo­
nyaitól példát vehetnek a mi asszo­
nyaink, hegy a női kéz mennyi min­
denfelé münkát el képes végezni. 
Különösen a s; élőmunkát épen oly jól 
elvégezhetik, mint a férfiak. Ha egy 
térti munkáját két asszony végzi is, 
az nem baj, csak az a fő, huge a 
föld parlagon ne heverjen.

A járványos betegségek ellen 
nedig az által védekezhetünk legjob­
ban ha az elöljáróság állal előirt óv­
intézkedéseket a legnagyobb szigorú­
sággal foganatosítjuk.

Harcoló katonáink mindent elkö­
vetnek ránk törő ellenségeink legyű­
résére, mi itthonmaradottak szintén 
tegyünk meg mindent a belső bajok 
megszüntetésére, mert csak így vár­
hatjuk nyugadtan azt az időszakot, a 
mikor majd kinyílik az idő. tk.

Merénylő leány.
Nagy jajszóval rontott be folyó hó 

19-én este 6 órakor egy kis fiúcska a csen- 
dőrséghez azzal, hogy czendőrbácsi tessék 
jönni, meglőtték az édasanyámat.

Nagy sokára a zokogó fiú szaggatott 
szavaiból ki lehetett venni, hogy Kocsis 
Magda általánosan ismert hajadon édes
anyját Tandari Jánosnét meglőtte azért,
mert ellenezte a fiával való házasságot, 
szóval nem engegte, hogy feleségül vegye.

Ezéit bosszul forralt és több Ízben
fenyegette, hogy elpusztítja. Most hogy a 
farsang is elmúlt és a lakodalom elmaradt, 
annyira magán kívül volt, hogy folyó hó
19-én berontott Ta"darinéhoz és közvetlen 
közelről forgópísztollyal rálőtt és a vállán 
súlyosan megsebesítette. Az asszony össze­
esel a szomszédok vették ápolás alá.

A csendőrség kiment rögtön a hely­
színére a tényállást megállapította és a le­
ányt eliogta. akit a községháza fogdájába 
kísért.

Tandarine sérülése súlyos, de nem 
életveszélyes.

jji) os sá a ok.

-- polgármester választás Szegedin.
Dacára a hanoius világnak, még is az or­
szág érdeklődése Szeged tele lordult, _ hol 
a f hó 17-én töltötték be a Lázár György 
elhunytával megüresedett polgármesteri szé­
két. a választásnál vármegyénk és Szeged 
sz kir. város érdemes töispánja elnökön, ki 
nagy tapintattal es pártatlansággal vezette a 
választást. Három jelöltre to.yt a titkos 
szavazás: Pálty József dr. árvaszéki elnök, 
bokor Pál polgármester-helyettes és Somo­
gyi Szilveszter dr. városi íokapitányra. Az 
eisó szavazásnál egyik jelölt sem nyert ab­
szolút többséget, amennyiben Somogyi Szil­
veszter drra 113, 1 áliy Jözsei etrra 95 és 
Bokor Pálra 54 szavazat esett. A második 
választásnál Bokor P«i szavazói majdnem 
kivétel nélkül Somogyira szavazlak es így 
szavazattöbbséggel Somogyi Szilveszter űrt 
választottak meg Lázár Uyörgy örökébe

— /ithelyezea. Az igazságügyi minisz­
ter dr. Koncz Mihály kir. járásún ót saját 
kérelmére Szabadkára helyezte ál. Amíg 
egyrészt a kéri áthelyezéshez gratulálunk, 
másrészt azonban távozását mail joviális 
és barátságos embert és mint lapunk munka­
társát őszintén sajnáljuk.

— ehetetlen a kenyér. Mióta a lisz­
tet árpával keverik, azóta a Szentesi Ke­

nyérgyár, mint a helybeli Erzsébet Kenyér- 
öWr«i majdnem .bele,len
lnnék nem az az oka. hogy aAsz 
val kell keverni: mert hiszen ott, ahol trsz 
tán árpalisztből sütik a kenyeret mégis ehe­
tő : hanem a gondatlanság. Különös, hogy 
egész frissen ehető a kenyér, de mar más­
nap meg van romolva, savanyu ugyannyira, 
hogy ez alkalommal felhívjuk rá az orvusyk 
figyelmét is, mert orvosierdőrileg sem sza­
bad eltűrni az ilyen kenyerek elárusíthat, 
amennyiben a közegészségre is veszélyes. 
Máskülönben meg, ha már kénytelenek va­
gyunk ilyen hallatlan összeget k-adru a ke 
nyérért, hát annyit elvárhatunk, hogy még 
csak benne tart ehető legyen és másnap ne 
legyünk kénytelenek a kutyának adni

— Újabb felhívás az adózó hözön- 
accbez. Ismételve {elhivatnak mindazok, k k 
az 1915 évi 111. osztályú kereseti adóra vo­
natkozó bejelentésüket a már közzétett ba­
táridőben be nem adták, hogy ezt a vallo­
másukat 8 nap alatt annyival is inkább adják 
be. mivel ellenkező esetben adójuk a tor 
vényben meghatározott súlyos következnie 
nyék terhe alatt - hivatalból — fog meg- 
állapittatni,

— Szökevény buszár. Szabados La­
jos 5 ik huszárezredbeli közlegény még a 
mu't év december havában a századjától 
megszökött. Azóta mindenfelé keresték de 
*gy el tudott rejtőzködni, hogy nem találtak 
meg. A héten aztán hazajött, megunta a 
bujkálást, és itt a csendörség f. hó 18-án 
elfogta és bekísérje Szegedre a századjához.

— Leütötte a nászát Horvá.h Pál 
tanyai lakos Vérségi István nászával folyó 
hó 15 én elment egy kicsit borozni Balázsa 
Farkashoz. Ivás közben Verseg, felhozott 
fcííy ré&i ügyel amikor Horvátinál haragba 
voltak, erre Horváth olyan dühbe jött hogy 
felkapott egy kisszéket és azzal ügy fejbe 
ütötte Vérségit, hogy még máig is eszmélet­
lenül fekszik. Horvath a büntetés elől elme­
nekült és még ezideig sem került elő, hogy 

van meg hozzátartozói sem tudják.
— elítélt csongrádi tolvaj. Kádár 

Mihály csongrádi legeny december 15-én 
éjjel betört nagynénje ozv. Uáiii Jánosné 
lakásába és onnan készpénzt és takarék- 
könvveket lopott el. A csendőrség Kádárt 
elto'gta, a lopott holmikat meg is találták 
ná,a. A szeged: törvényszék büntető tanácsa 
csütörtökön itéikezett Kádár Mihály fölött, 
aki beismerte bűnét. A bíróság négy hónapi 
fogházra ítélte.

— ff bevonulás elhalasztása. Az 1878, 
18',9, 188u, i8öl és 18b2 évben született 
népíelkelésre kötelezett magyar ál.ampc-lgá- 
rok, akik fegyveres szolgalatra alkalmasnak 
találatiak, a népfelkelői tényleges szolgá­
latra nem március 1-én, hanem március 
15-én tartoznak az állomás helyükre be­
vonulni.

- H hölgyvilág becses figyelmébe!
Van szerencsém & nagyérdemű közönséget 
tiszteletei érusíteni, begy körutazásom al­
kalmával rövid deig Csongrádon a Kasza- 
nickv Gyula ur vendéglő kbliir. bejáratú ter­
mében az Ipar testület mellett 1915. évi febr. 
hó 22-én, azaz hétfőn női ruha szabászait 
tanfolyamét nyitok. Szabászat! módszerem 
olvan könnyen fogható lel, hogy egy 12 
éves leányka is képes hamar a női ruha 
szabászatot tökéletesen elsajátítani, ellenben 
felnőttek gyorsan elsajátítják az általam fel 
talált Europa.* cimü szabászat! rendszerrel 
és az i Európa“ cimü szabászat! könyv sze­
rint mely törvényesen védve vari. A tanfo­
lyamon a következőket tanulják; 1. A pon­
tos mértékvétel. 2. A szabás rajzát a legki­
sebb gyermekeknek ép oiy pontosan, mint a 
felnőtteknek, 5. A derék kiszabását 4. 
mindenféle divatu szabászatot, 5. Costüm 
kabátot, hálókabátot és matrózblouzt. 6. 
lneblouzokat többfélét 7 Mindenféle ujjré- 
szeket 8 Princess ruhákat, pongyolákat és 
mindenféle divatu szoknya alj szabásokat, a 
legújabb denevér blouzok szabását és ezek­
nek az összeállításait is. Tandíj személyenként 
15 korona. Tandijat nem kell előre fizetni. 
Tőlem biztos ikerrel bárki is elsajátíthatja a 
női ruhaszabászat minden ágát, mert nem­
csak a sima szabás minták kirajzolását ta- 
níióm, de ép úgy a ruha mintázását, vala­
mint díszítését és összeállítását is, teljes 
tenevelmében. Hacsak egy kis akarata van, 
úgy a ruha varrás tanulása is oktatásom 
által fölösleges. Tanórák, Délelőtt külön 
tanfolyam 1U—11 -ig Délután o—4 g. Külön 
tanfolyam 5 órától ő-ig szombat és vasár­
nap kivételével. Beiratkozni lehet a megbí­
zott ügynöknél, ki házakhoz is eljár és 
kezdetkor a fönt jelzett helyiségben, a jelzett 
tanórákon 5 korona ellenében megkapja 
azonnal a szükséges mértéket és Tanköny­
vet, mely a tandíjból levonatik. Tekintettel 
az idő rövidségére, kérem a kezdetnél saját 
érdekében tanfolyamon résztvenni, miután 
későbbi jelentkezők kevesebb időn át ta­
nulhatnak. Koch Ignác, az „Európa“ cimtt 
szabászat feltalálója és egyedüli oktatója.

SMBMÍBaBWBesaMMg I

STECKENPFERD
LILI0I6TEJSZAPPA*

utolérhetetlen hatású s/eplok eltávolítására és 
nélkülözhetetlen szer are és bőrápolásra, mit 
számtalan elistnerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógy' 
tarákban, diogenákban, illatszer* és lodrász üz­
letekben faO miéiért kapható. Szintén páratlan 
hatású női kezepoiás is Bergmann ,,Mariéra 
lilíomkremje, mely dobozukban 70 fillérért 

u müenütt kapható,

non. Bergmann & Co, loschen a. E,

— ff kuhcricakészUt bejelentése. A
m. kir, kotmány a kukoricára is kimondotta 
a rekviráiást. Éppen azéit, aki március 1-ig 
önként bejelenti a kukorica készletét, attói a 
földmívelési kormány a maximált áron felül; 
métermázsánként 30 kzronáért megvásárolja. 
Aki nem je'enii be, annál rekviralnak ami­
kor is legleljebb 20 koronát kap métermá­
zsánként.

— ff német trenöröhe e nyüathoza a,
Egyik újságíró a német trónörököstől Ame­
rika népe szamara nyilatkozatot kért, A 
német trónörökös ezt válaszolta :

>.Minden német, osztrák és magyar 
kaiona biztos a győzelemben s a győzelem­
ért utolso csepp vérét is feláldozza. Meg 
vagyunk gyozouve arról, hogy el fog jönni 
az idő. midőn Francia és Oroszország h 
valóságra ébrednek s látni fogják, hogy 
csak eszköz voltak Anglia kezében. Elvárjuk, 
hogy Amer,ka igazságosan fog uönteni min- 
den reábizott kérdésben.

— 3é8hároeuit gazdák segítése.
báró Ghiliany Imre földművelésügyi minisz 
ter ur a szolnokdobokamegyei jégkárosult 
gazdák között kedvezményes áru tengeri 
kiosztását rendelte el.

42. g. o. 1915 sz,
értíöítcB.

Kecskemét th. város bugacmor.ostori 
közlegelőjére a folyó évben idegen határbeli 
jószágok is elfogadtatnak legeltetés légett.

a szájbér egy darab nagy jószág után 
15 korona, rúgott borjú után 10 korona, 
pásztorbér darabonként 5 korona, sópéni 
40 fillér.

A szájbér és pásztorbér fele kihalás 
előtt, másik fele elhajlás előtt, de legkésőbb 
szeptember 1-ig a város pénztárába befize­
tendő.

A városi tanács fenntartja magának * 
jogot, hogy ha a szüksége beáll, a pásztor« 
bért mérsékelten emelhesse.

Ha lépfene elleni oltás szüksége merül 
fel, ennek költségeit, mely 1 korona 20 HU. 
darabonként, a jószágtulajdonosok viselik

Kecskeméten, 1915 január 22-ik napján«

A városi táflácf.

• '• .V or
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Póthirdelmény.
Hivatkozással az 1915 évi február hó 

12 én fent1 szám alatt kiadott 5C4|1915 sv. 
belüg' miniszteri us 1597|1915 számú hon­
védelmi miniszteri Vendeletekre, amelyik 
1915 év febiuar hó 14 én élószóvsl köz- 
lírvé tétettek s a hírlapokban 1915 ív 
ftbtuár hó 21-én tétetnek közzé, figyel 
m-ztetnek az összes azon éidekeitek, akik 
„át üzemben való további feldolgozás 
céljaira ólom és vörösfém, sárgaréz, ón és 
ónöntvözet, szerszám acél gyártáshoz chrom 
és ferrochrom, volfram és hrrovolfism, 
njolybdan és ferromclybdan eladása ólom 
is vörösfém, sargazez, ón és ónöntvözetek 
eladásával, ercek, kohó féltermékek, ócs­
ka anyagok, ipari hulladékok, egyébb 
hulladékok, vas és ac, lgyártó üzlettel fog­
lalkoznak e bejelentő lapéit Sólya G) ula 
főjegyzőnél haladéktalanul jelektkezzenek, 
s azokat a kézbesítéstől számított 3 napon 
belül szolgáltassak be, s a készletnek az 
igénylés alól való felmentése iránt az 
ugyancsak Sólya Gyula főjegyzőnél kap. 
ható kék űrlapok kitöltése utján folya­
modjanak

Csongrád, 1915 február 16.

Elöljáróság.

Csongrád község elöljáróságától.

1417—1915. szám.

Hirdetmény.

séges minőségben időszakilag száraz, mor­
zsolt és rostált állapotban rendelkezésére 
adott zsákokban, vagy esetleg nyílt fuyar. 
ban a csongrádi vatuti vagy hajóállomást a 
szállítva akkor taitozik átadni, amikoi 
arra klhivank.

A tengeri ára az átvótelkot azonnal 
kifizettetik.

Készpénzfizetés nélkül a Ungtiit az 
eladó nem köteles átadni.

Minden eladó köteles akkor amikor 
Ungeiije már izáraz és szállítható u köz­
ségi eléíjátóságnak azt szintéit bejelenteni.

Hu az titvélei ipi'lis, vagy május 
havában történik a vételárhoz a közönsé­
ges és lófogu vagy kivert tengerim 1 ha­
vonta 1 koiona, tgyeb Jeligéiméi havon- 
kini 50 fillér többlet jár az eladónak.

Figyelmeztetik a közönség, hogy ha 
a tengen szükséges készletet ezen utón 
nem sjkaiülne biztosítani, kénytelen lenne 
a íöidiiiívelésőg) 1 miniszter kényszer rek- 
virálást elrendelni, de nem a megajánlott 
kivételes árakon, hanem a hatóságok ál« 
tál megállapított áiak alkalmazásával, s a 
rekvirálást olyan termő vidékeken togja 
végrehajtani, ahonnét önkéntes eladásra 
aránylag kevés készletet jelentettek be.

Csoográd, 1915 febiuár 19.

Elöljáróság.

Csongrád község elöljáróságától.

Felhívatnak mindazok, akik az Ot- 
ílágos Gazdasági B zottság részére tenge­
rit, (kukoricát) akarnak eladni, miszeiint 
ezen szándékukat 1915 év február hó 
21-ának délután 4 órájáig a községházá­
nál Sólya Gyula főjegyző hivatali helyisé­
gében a hivatalos órák ,tartama alatt ok­
vetlenül jelentsék be.

A közönséges lófogu vagy ke<ert 
tengeriéit métermázsánkent 27 korona a 
clnqantin lorentini, putyi és fehéi göm­
bölyű tengeriért métermázsanként 30 ko­
rona fizettetik.

A megvett tengerit az eladó egész-

1319—1914. szám.

Másolat:

A m. kit. minisztériumnak 9226(1914 
M. E. számú rendelete a zabért követel. 
hetŐ legmagasabb ár megállapításáról.

1. §. A m, kir. minisztérium a zabért 
követelhető legmagasabb árat a magyar 
szent korona országainak egész területére 
—- súly minőségre való tekinti t nélkül 
mátermázsánként (100 kg.) 24 koronában 
állapija meg. — Ezt a legmagasabb arat, 
ameiy magában foglalja a iakodo álló- 
máshoz való szállítás költségeit is, zsák 
nélkül, az átvétel helyén és készpénzfize­
tés mellett törtéit eladás esetere keli
^rtenl2. §• A vételár hitelezése esetében a 
megállapított legmagasabb áron felül kö­

vetelhető kan at ktmattéba legfeljebb 2 
száva!ékkel haladhatja meg az osztiak ma- 
gyár bariknak az ügylet megkölesekor 
ei vényben állott váltóleszámítolást ka­
matlábát.

3. §. A zabra megállapított legmaga­
sabb ár 1914 év december hó 25. napján 
lép hatályba. — Ezen a napon túl zatota 
magyar szint koiona ciszágamak terüle­
tén a jilm urduét hatályénak — ideje 
alatt a 4. jj-l an n eghatározott atuvítás ki­
vét, lével - a megállapított legmagasabb 
óinál d ágait an simítani d o . — Aki a 
tilalmat mt^szz^i, kihágást lövet < 1 és 15 
napig terjedhető elzárással és 2C0 koroná­
ig terjedhető pérzbüntetéssel büntetendő.
A hinagas miatt az eljárás a közigazgatási 
hatóságnak, na nt rendőii büntető btrő- 
ságnak, a székesfővárosi államrendőrség 
működése területén pedig a m. kir. állam- 
rendőrségnek hatáskör ebe tartozik. —> 
Hoivát-Szlavonországban e kihágás miatt 
az ott érvényes jogszabályok szét int híva­
tott hatóságik járnak el.

4. §. Ha a zab árusítás a közvetlen 
logyasztas céljait szolgáló forgalomban 
(kicsinyben való vagy részletkcieskedés- 
ben) történik az eladó csak olyan arat 
számílhtt, amely a megállapított legma­
gasabb árnál nem aránytalanul magasabb- 
Az ez ellen vétőkét az 1914 évi augusetus 
hó 5. napján 56001914 B. L. Ein. szám 
alatt kelt belügyminiszteri rendelet 4, §-a 
értelmében kell büntetni. — Horvát-Szia- 
vonörszágban e részben az ott érvényes 
jogszabályok az irányadók.

5. §. Zabnak vámkülföldről való be­
szerzésére ez a rendelet nem vonatkozik.

ö. Ez a rendelet kihirdetésének nap­
ján lép életbe és hatálya a magyar széut 
korona országainak egész területére kiterjedj 
Budapest, 1914. december hó 21-én. Urd{' 
Tisza István s. k, m. kir. miniszterelnök.

Csongrád, 1915 év február 15.
Elöljáróság.

Magyar Király Szálloda Csongrád,

Elsőrendű kávéház, Kitűnő éttere» 
— ------------------------------- —1

és sörcsarnok.

Számos láto­
gatást kér ^alász Dániel oendéglős

Könyvek kötése gyorsan és legolcsóbban!

„Olcsó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.
V- Bel- és külföldi folyóiratok ég divatlapok előfizetése. ^

Képeslevelezölapok nagy vdlasatéka:

Levélpapírok különféle színes kivitelben

könyv- és papír
irker„k,«68éb„, Osoilgrádon KossaMr.UtcarbMnzUri HU* ■
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